

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ
3ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΜΠΕΛΩΝΑ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 6/13-10-2021

ΘΕΜΑ: « Επιλογή Σημαιοφόρων- Παραστατών, Ορισμός Υπευθύνων Κατάθεσης Στεφάνων»

Στον Αμπελώνα και στο Γραφείο διδασκόντων του 3ου Δημοτικού Σχολείου Αμπελώνα συνήλθαν σήμερα 13 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.15΄ πμ. μ. σε έκτακτη συνεδρίαση τα μέλη του συλλόγου διδασκόντων του Σχολείου, μετά από πρόσκληση του Διευθυντή κ. Χρήστου Γκόλτσιου για να συζητήσουν το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Διευθυντής ανέφερε ότι η επιλογή των Σημαιοφόρων-Παραστατών και ο ορισμός υπευθύνων κατάθεσης στεφάνων θα γίνει σύμφωνα με την διαδικασία που προβλέπεται από την Υπουργική Απόφαση, ΑΠ Φ20/155436/Δ1/4-10-2019, (Φ20/158235/Δ1-09/10/2019)..

Στη διαδικασία επιλογής κατά τμήμα ΣΤ΄ 1 και ΣΤ΄ 2, συμμετείχαν οι πρώτοι βαθμολογικά μαθητές. Έγινε κλήρωση για το σε ποιά χρονική περίοδο θα παρελάσει το κάθε τμήμα και το ΣΤ΄ 1 κληρώθηκε για την περίοδο ως 31/1/2022, ενώ το ΣΤ΄ 2 από 1/2/2022 ως το τέλος του διδακτικού έτους. Ακολούθησε η κλήρωση σημαιοφόρων παραστατών και υπευθύνων κατάθεσης.

Από το τμήμα ΣΤ΄ 1, κληρώθηκαν οι παρακάτω μαθητές: Σημαιοφόρος: Γωγάκου Γεωργία - Μαρία, παραστάτες οι: Δράμη Άννα, Κουκάλας Δημήτριος, Μπουρτζάλα Ευαγγελία, Γκουτζιαντάμης Βασίλειος, Ρούγκου Βασιλική, και υπεύθυνοι κατάθεσης οι: Κουτσούκης Παναγιώτης, Κοψαχείλης Νίκος-Νεκτάριος, Οικονομίδη Παναγιώτα. Από το τμήμα ΣΤ΄ 2, κληρώθηκαν οι παρακάτω μαθητές: Σημαιοφόρος η Φάκα Λυδία, παραστάτες οι: Μαραμής Γεώργιος, Μπρότσης Δημήτριος, Στάικου Αθηνά, Τσακνάκης Δημήτριος, Χατζηκαρκαντά Αικατερίνη, και υπεύθυνοι κατάθεσης οι: Πάσχος Αλέξιος, Σιώμος Χρύσανθος.

Οι παραπάνω μαθητές αναλαμβάνουν την υποχρέωση, αλλά και την ευθύνη να συνοδεύουν αλλά και να προσέχουν και να προστατεύουν την **ΣΗΜΑΙΑ** του Σχολείου στις Εθνικές σχολικές γιορτές και παρελάσεις.

Έτσι συντάχτηκε το παρόν πρακτικό και αφού διαβάστηκε μεγαλόφωνα υπογράφεται, όπως ακολουθεί:

Αμπελώνας 13/10/2021

Ο Διευθυντής του Σχολείου

Τ.Σ.Υ.

Τα μέλη του Συλλόγου

Τ.Υ

Ακριβές Αντίγραφο

Ο Διευθυντής

Χρήστος Γκόλτσιος